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 بارم سوالات  ردیف 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید .  0

 الف ( در برهان خلف از نادرستی فرض به نادرستی حکم می رسیم . 

A,ب( دو پیشامد  B  گار می گویند هرگاه را ناسازA B   . باشد 

ج( به استدلالی که بر اساس نتیجه گیری منطقی بر پایه ی واقعیت های است 

 که درستی آن ها را پذیرفته ایم ، استدلال استنتاجی گفته می شود . 
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 8اندازه زاویه ی مرکزی مقابل به کمان به طول  01ج( در دایره ای به شعاع 

 برابر است با ...................... رادیان می شود . 
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 شعاع دایره را بدست آورید . 
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باشد  9می کنیم اگر مجموع دو تاس بیشتر از  سفید و سیاه را پرتاب دوتاس 0

   دو عدد رو شده برابر باشند را بیابید. اینکه احتمال
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  ریاضیاحتمال قبولی زهرا در المپیاد

 است :
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